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1. /24 #, ABCD U IHI-R dIqys &1 AL | CD @41 AM | BC ¢l

I AB = 1239, AD = 83t d2am AL = 6 I, df AM &1 H19 &P
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A. 15 I

B. 9 It

C. 10 I

D. 18 I

Answer: B
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A. 8 It

B. 12 I

C. 10 34

D. 6 I

Answer: B
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3.3 ¥ ABC U% T &1 D 3R E o2k 3T AC 37k BC & He fag &l

A ar. (ABED) = 12 &), arABD &I HH €111

A. 36

B. 48

C.24

D.12

Answer: A
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4.5 31 4T I 3 G B Th-gN | 31 BN Uab g1 IR faar STl
g1 ¢ g1 BI gERT ST 81T -
A. 250
B. 350
C. 305

D. 205

Answer: B
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5. 1 & 9IS SRTERAT e &1 gl &P -
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10-15 4
[5-20 1
20-25 20
25-30 B
30-35- l

A. 22.6
B.22.4
C.23.4

D. 20.5

Answer: A
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6.3f¢ cos ecx + cot £ = w B, A cos z 8P -

Answer: B
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7.(sin A + cos A)? + (cos A — sin A)? &1 7 &P -

A0

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_v7i4PwZSPnH2
https://dl.doubtnut.com/l/_Mphhn0Ncygpa
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C.2

D.3

Answer: C
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8.31d cos 6 + sin @ T AF HgdH &P, df 6 81 -

A. 30°

B.45°

C.60°

D.90°

Answer: B
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9, Ife A+ B+ C =270°, ad

cos 2A + cos 2B + cos 2C + 4sin Asin BsinC =

A0

B.1

C.2

D.3

Answer: B
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10. 80 I 33 U I R 20 Hl 3T Ueb STUSTePT € I8 P YR I 50
Al &1 gt A U fog IR VST ¢ BIUT 3=ARd PRl &, dl tan o BT AH
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Answer: B
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I 1 $498.96 Y FUI I HB! BRI bl &3 2 BUU vfd 3f fier ¢,
ST HIfT:

(i) 391G BT HARD b YSIT SAhel

(i) 7]G & 37X Pl gT & A

A. 2 Hl
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B.6.3 M

C.3.64

D.4 ™

Answer: B
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HGINATDBR BRI BT et AT &I AT -
>
T=T

A. 388

w

B. 360

w

C. 430

w

D. 424
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Answer: A
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13. foA1 ARud IRl &1 g fu fAgfafad &1 aF Fdsd |
3cos 55° 4(cos 70° - cosec20°)

7sin35°  7(tanb® - tan25° - tan45° - tan65° - tan85°)

Answer: A
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14. BRI ARFORET &1 9apT f6d faT1 A1 Aprferd (9% 10-9% 12)
—tanfcot(90° — @) + seccos ec(90° — 6) + sin® 35° + sin® 55°

tan 10°tan 20° tan 30° tan 70° tan 80°
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Answer: D
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15. 3 & /X =62°, /XY Z = 54° If¢ YO 3R zO ®HHA: &

/XY Z 3R /XZY & IgafgTSTS 8, @ LY OZ &1 1= 8Pl -


https://dl.doubtnut.com/l/_Zk7IzEMMlopj
https://dl.doubtnut.com/l/_SZreUxpoiHfc

A.90°

B.124°

C.31°

D.121°

Answer: D
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16.3f¢ fa=g (1, 1), (-1, 1) T (—+/3, , k) T3l FrmaTg Biogst & M &,

AkBTAAE

A /2

Answer: C
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T o] THIGRUT &

Az+y=1
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B.x —y=1

Cz+y+1=0

Dz —y—1=0

Answer: C
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Answer: C
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19. I fosaft FAT & BT BT 3UId 1: 2 : 3 &, &Y 37h AP Y1130 HI
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Al:2:3

B.1:4/3:2

C.v/2:4/3:3

D.1:\/§:3

Answer: B
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20. U 3@ Hefeig & IRl ¢ AAT A A @B 22 +y + 6 =07
4z + 2y + 2y — 9 = 0 & igad &1 I8 3LUTd , 5P gR 3Helleig 39
G DI fguSd axar g, &

Al:2

B.2:1

C.3:4

D.4:3

Answer: D
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21. /33 , E 37k F A AABC $i of=m3ii AB 3R ACH A a5 €, G
3R H ®H: AAEF & o3l AE 3R AF S Aea fag €3 GH = 1.8
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INE ABCHTAME -

A. 3.6 IH

B. 7.2 It

C. 0.9 9t

D. 9.0 It

Answer: B
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22. 5 #, O g1 &1 B+5 &, dl x Bl A &P

A.35°

B.40°

C.70°

D.75°

Answer: C
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23.3fGa =5+ 2631 b = E%,?ﬁa2+b2$rm=rwavn?

A. 49
B. 99
C. 100

D. 89

Answer: B
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24, Tt AT 1 HW) UPT AT@UE F 31 B &1 I g &I H5 O &

3R /BOD = 90° @1 BO = OD = 60 39 & d 351 & Hu P
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BT &I=thet gl -

A. 8478

B. 8494

C. 4878

D. 4788

Answer: A
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5.3 + — =5ga@ab+ — =7
¥ ;c6

A. 12098
B. 27098
C. 39098

D. 5000

Answer: A

O iz @

26. Ucb JePTTS! 800HT. 3R 40041, oird &1 Yell bl ShHLE 100 ABUS 3R
60 AHUS H UR HRdl 81 YRS &l TS &

A. 80 Hiev
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B. 90 M3

C. 100 ez

D. 200 Hez

Answer: D
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27. 12041eR ol Usp JePmet 90 fHt ufe €@ &Y It A I I8 &1 ) 230
Hiex dd eHH &l IR &1 H ag fodar g0y ol ?

A. 5 IPHUs

B. 7 IhUS

C. 10 IS

D. 14 J&HUg


https://dl.doubtnut.com/l/_DTCepbgEOBEJ
https://dl.doubtnut.com/l/_kNVPKOwdNOLj

Answer: D
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28. V% I5Y 3R U @5 A ety 5 &7 oM 5 3R 3% Pt fHetion

3 1000 H3TGY] UTWT g5 1 YBY ci5ch el UG i IT BRIGAA &l 7I5b
&I & AaTgy fpa-t &l

A.X30

B.X40

C.X50

D. 60

Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_d0NlOUJO1znV
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29, fosefl &-RIFAI TR 4 % a1 &3 & 2 I BT HAERUT AT dAT Tshdf
TS &I 3R BV E , dl eRIAE ?

A. 34000

B. X5000

C. %6000

D. 39000

Answer: B
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30. 31 7 U Iisfod faeh! &¥ Ifed 3300 & @WEl Af faehl v h &
10 % &, Y A1sfoset o1 aafds qed a1 & ?

A.X3630
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B. %2970

C. 3000

D. 3290

Answer: C
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